000 «BAJNITEKC>»

MHcTpykuus no yctaHoBke apkona Toyota Land Cruiser 200, Lexus LX 570

Jlner 1

Aptukyn: Y-20aNM-1, Y-20aNML-1

HonycTumas nonHaa macca npuuena, kr: 1500

loa Bbinycka: 2007-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 50

Bec HeTTO, KT 19.00

1 LLiraHra
1 KpoHLuTeiiH nesbiii Q‘ \
1 | KpoHwureriH npaBbM @
1 MooposeTHUK PZz-04
1 Kprok G
H 4 SakrnaoHas J HO
2 | BuHT M16X45 HepKk. / DIN 912
n 4 | Bormr M12x1.25x40 | ¢~ | DIN960
H 2 Borr M12x1.25x70 V DIN 960
6 Borr M12x1.25x50 G¢ DIN 960
2 rama M6 x| & | DINo8s
4 | ramamizx12s | © | pinoz4
2 LLiaiGa 16 DIN 125 A
16 LLbi6a 12 DIN 125 A
4 Lii6a 12 © | bN127
U
TOBAP CEPTUOMULIUPOBAH [nameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MoMeHT 3aTsaxKu 9.8 Hm 24.0Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm



KUPRIN
Штамп


000 «BAJNITEKC>»

MHcTpykuus no yctaHoBke apkona Toyota Land Cruiser 200, Lexus LX 570 Nuer 2 ApTtukyn: Y-20aNM-1, Y-20aNML-1

OonycTumas nonHaa macca npuuena, kr: 1500

loa Bbinycka: 2007-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 50

Bec HeTTO, KT 19.00

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1.
2. ByKCUMPOBOYHbIE NPOYLUMHbI YCTAaHOBUTb NOBEPX KPOHLWITENHOB TCY,

3.

o Ul

. [oaKNioYNTL 3MEKTPUKY.

[leMoHTMpoBaThL NEBYIO U NpaBy BYKCUPOBOYHbLIE NPOYLLMHBI.

HaxunBuUTb BonTamm M12x1.25x50 (wanba 12).

B 3agHtoto 6anky pambl a/Mm BCTaBUTb 3aknagHyto «Bua B», HaXuentb
6ont M12x1.25x70 (wanba 12) yepes na3 kpoHwTeriHa TCY n otBepctme

Garnku B raviky 3aknagHoMu.

. B 6okoBoe oTBEpCTME NOHXEPOHA BCTaBUTb 3akNagHyto «Bug A,
HaxunBuTb 60nT M12x1.25x50 (warba 12) yepes na3 kpoHwTeriHa TCY

W OTBEPCTME NOHXepoHa B rarky 3aknagHom.

. YcTaHoBuTb witaHry TCY ¢ HepaBetoLLen HaknagKom.
. BoinonHutb 06TsXKY WtaHrn TCY, 3atem 3aTsHyTb BOnThI

KPOHLLUTENHOB.




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (gaanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkoBOro aBsTomobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusm FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneuymBaeT cLENKy NEerkoBoro aBTomMobuns ¢ npuuenamm pasrmyHbiX
MapoOK.

SKCIITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBka npuLLEnoB CO CKOpOoCThbio 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknyaeTcs B NEepUogUyYECKOM
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMIN, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntoboN KOHCUCTEHTHOM CMas3KoW HemnocpeacTBEHHO nepern 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTca ucnonb3oBaTb MNpuaraembli KONMMayok Ansi 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMHATL NO €ANHBIM pernameHTam asToMoounsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOrO Lwapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYyXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHu4yeckom obcnyxumsaHun TCY Heobxoonmo
cobntogatb TpeboBaHMs TEXHMKM ©e30nacHOCTU Onsi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TedeHue 12
MeCsLEeB CO HS NPOAaXKu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ero 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAOEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHWNI B €0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHusaumm, npogasiuen TCY,
N noanucbio NpoaaBLUa m Npu Hanuyum 3anosIHEHHOIo CBMAETENbCTBa 00
yCTaHOBKE C nevaTtbio U MOAMUCHI0 YCTaHOBLUMKA.

NHcTpykumio no yctaHoske TCY npeanpuaTuA-n3rotoBUTENS COXPaHAaTb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUIHOIO CpoKa.

Wramn OTK CepuiiHbi Ne

KomnnekToBLMK [ata nsrotoeneHus

CBUOETENBCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHWe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxwu MNognucb

LLItamn opraHn3aumu, npogasLuen TCY

CBULOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY yCTaHOBIIEHO Ha aBTOMOOUNb

Mopenb VIN

Mel, kak yctaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeaCcTBO
noATBEPXKOAEM, YTO TOYKUN KpenneHnst yctaHoBku TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUNS, a TakKe NPOLIECC YCTAaHOBKN OTBEYalOT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTa)a, YKazaHHOW B JAHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXYy.

M.IT. [arta yctaHoBKM Moanucb




	D:\!WQRK\!Разработки\!фаркопы\!!! Схемы установок\pg0002 - ТУ 2012 изм 19 10 2016.pdf
	Страница 1


